



PÁZMÁNY

Pázmány Péter Katolikus Egyetem
Hittudományi Kar

PÁZMÁNY PÉTER KATOLIKUS EGYETEM HITTUDOMÁNYI KAR

HTK



Hittudományi Kar (HTK)

Nagyszombatban alapított egyetemünk legrégebb kara, ahol csaknem 400 éve – időnként nagy nehézségek közepette – megszakítás nélkül folyik a teológia oktatása. 1950-ben leválasztották a Magyar Királyi Pázmány Péter Tudományegyetem többi karáról, és évtizedeken keresztül Római Katolikus Központi Hittudományi Akadémiaként működhetett az egykori pálos kolostor (a jelenlegi Központi Szeminárium) épületében. 1998-ban – immár az újabb karokkal bővülő Pázmány Péter Katolikus Egyetem fakultásaként – vehette birtokba jelenlegi épületét a Veres Pálné utcában. A 12 tanszéki iroda és az előadótermek informatikai eszközökkel is kiválóan felszereltek. Nappali és levelező képzés keretében a HTK a katolikus egyház és a magyar állam által egyaránt elismert diplomát ad teológus-, hittanár-, közösség szervező és katekéta-lelképásztori munkatárs szakon, továbbá hit- és erkölcsoktató szakirányú továbbképzés keretében. A hittanár szakhoz más (bölcsész) tanári szakok is párosíthatók. A Hittudományi Karnak a Kánonjogi Posztgraduális Intézettel közös doktori iskolájában államilag is elismert teológiai, illetve kánonjogi PhD tudományos fokozat nyerhető. A kari könyvtár állománya az utóbbi évtizedekben jelentősen gyarapodott. Az integrált könyvtári rendszeren kívül számos adatbázis is az olvasók rendelkezésére áll. A HTK minden tanév során több – általában tematikus – konferenciát szervez, amelyeken hazai és külföldi szaktudósok adnak elő. Az előadások szerkesztett változatai a *Varia Theologica* c. könyvsorozatban és egyéb tanulmánykötetekben jelennek meg. A HTK saját magyar nyelvű folyóirata a *Teológia*. A professzorok idegen nyelvű teológiai tanulmányokat főként a *Folia Theologica et Canonica* c. folyóiratban publikálnak. A Kar több külföldi és külföldi egyetemmel tart fenn kapcsolatot, ami lehetővé teszi, hogy – elsősorban az Erasmus-program keretében – oktatók és hallgatók a befogadó intézményben kutatómunkát végezzenek, illetve tanulmányokat folytassanak.

Kedves Fiatalok!

A IV. század közepén a keresztények körében sok vitát váltott ki, hogy a fiatalok kezébe mely könyveket adhatják a felelősségteljes szülők. A keresztény irodalomból ekkor még hiányzott a költészet. Aki a klasszikus görög nyelvet alaposan el akarta sajátítani, kénytelen volt Homéroszt és Hésziodoszt a kezébe venni. Az ő műveiknek viszont sok olyan szereplője van, akiket tetteik alapján nem lehetett példaképként állítani a keresztény fiatalok számára. Látva a dilemma súlyosságát, Nagy Szent Vazul külön művet is írt erről a kérdéssel Buzdítás az ifjakhoz címmel, amelyben két unokaöccsének a következő tanácsot adja: „A könyveket teljesen a méhek példájára használjátok! A méhek sem repülnek válogatás nélkül minden virágra. (...) Annyit szívnak ki belőle, amennyi a munkájukhoz szükséges. (...) Ha értelmesek vagyunk, mi is csak azt tesszük magunkévá ezekből a könyvekből, ami megfelel nekünk, és rokon az igazsággal. A többitől óvakodunk.” Manapság, az informatika és a világháló robbanásszerű fejlődésének korában hasonló helyzetben találják magukat a keresztény fiatalok. Egyrészt hitelesek-e az információk, amelyekkel elárasztanak bennünket, másrészt tekinthetünk-e példaképekként a jelenleg divatos narratívák főszereplőire? Egyetemünk Hittudományi Karán olyan tanulmányokat folytathattok, amelyek segíthetnek benneteket abban, hogy hiteles válaszokat adjatok az élet nagy kérdéseire és kihívásaira. A Karunkon tanított filozófiai és teológiai diszciplínák felkészíthetnek benneteket arra, hogy most, a harmadik évezred elején ti magatok is megismerkedjétek a Szentírással és az Egyház Szent Hagyományával, hogy munkátokkal papként, szerzetesként vagy hittanárként gazdagíthassátok majd a katolikus egyházat. Azokat is szívesen látjuk, akik nem élethivatásuknak választják a teológia művelését, de akiket megragadott a természet és az ember világában, a művészetekben gazdagságában fellelhető Igazság, Jóság és Szépség, akik számára már egyértelmű, hogy európai civilizációnk megértéséhez elengedhetetlen az Egyház által kétezer éve ápolt kultúra mélyebb ismerete.





Alapképzéseink

A katekéta-lelkipásztori munkatárs képzés

A képzés célja:

Olyan felkészült katekéták, illetve lelkipásztori munkatársak képzése, akik megfelelő irányítással alkalmasak egyházuk igehirdetési és pasztorális alaptevékenységének el-látására a hatályos egyházi törvényeknek és előírásoknak megfelelő munkakörökben és kompetenciákkal:

a gyermek-, az ifjúsági és a felnőtt katekézis, hittanoktatás közoktatási, felnőttképzési és egyházközségi, gyülekezeti feladatainak ellátására; lelkipásztor irányítása mellett egyházi közösségvezetésre, bizonyos liturgikus cselekmények vezetésére, végzésére, karitatív-kulturális tevékenységek végzésére.

Végzettségi szint: alapfokozat (BA)

A képzés formája: levelező munkarendű képzés

A képzési idő félévekben: 6 félév

A tanulmányok MA képzésen való folytatása:

A katekéta-lelkipásztori munkatárs képzésen sikeresen végzett hallgatók tanulmányaikat MA képzésen folytathatják hittanár-nevelőtanár szakunkon, amelyre kredit-beszámításon keresztül jelentkezhetnek, s melyet 4-5 félév alatt teljesíthetnek.

A katolikus közösség-szervező képzés

A képzés célja:

Olyan egyházi, felekezeti közösség-szervezők képzése, akik a vallásuk tanításában szerzett hitéleti, valamint vezetési, intézményirányítási, szervezési ismeretek birtokában képesek az egyházi, illetve kulturális közéletben (könyvtárak, múzeumok, média, illetve idegenforgalom, turisztika) és más területeken az egyházi, felekezeti közéleti és kulturális feladatok ellátására, illetve annak szervezésére. Az alapfokozatot szeretteknek lehetőségük nyílik a végzettségük és szakképzettségük szerinti elhelyezkedésre, illetve arra, hogy tanulmányukat a képzés második ciklusában folytassák.

Végzettségi szint: alapfokozat (BA)

A képzés formája: nappali munkarendű képzés

A képzési idő félévekben: 6 félév

A tanulmányok MA képzésen való folytatása:

A katolikus közösség-szervező képzésen sikeresen végzett hallgatók tanulmányukat MA képzésen folytathatják szociológia szakon, illetve hittanár-nevelőtanár szakunkon, amelyre kreditbeszámításon keresztül jelentkezhetnek.

Szakirányú továbbképzés

Katolikus hit- és erkölcsoktató szakirányú továbbképzés

A szakirányú továbbképzési szak képzési célja: a katolikus hit- és erkölcstan tárgy oktatásához szükséges elméleti és gyakorlati ismeretek megszerzése, a tárgy tanításához kapcsolódó szakmai és pedagógiai kompetenciák fejlesztése, a pedagógusok meglévő szakmaiságának új ismeretekkel, készségekkel, képességekkel való bővítése. Jelentkezés feltétele alap- és mesterképzésben, vagy osztatlan képzésben szerzett pedagógus végzettség, vagy korábbi rendszerű egyetemi/főiskolai szintű pedagógus/tanári végzettség és szakképzettség (tanító, óvodapedagógus, konduktor, gyógypedagógus oklevél).

A képzés formája: levelező munkarend

A képzési idő félévekben: 2 félév

A képzés feltétele: bármilyen pedagógusi diploma és keresztlevél.

Mesterképzéseink

A katolikus-teológus képzés

A képzés célja:

A képzés célja egyházi és világi személyek képzése annak érdekében, hogy a katolikus tanítás alapos ismeretében küldetésüknek megfelelően vegyenek részt az egyház evangelizációs tevékenységében. A képzés további célja szakemberek képzése, akik a hittudományok legújabb eredményeinek olyan mélységű ismereteivel rendelkeznek, amely alkalmassá teszi őket a teológia tudományos művelésére.

A képzés specializációi:

A képzésen belül két specializációs lehetőség van: a hitoktatási specializáció és a biblikus nyelvek specializáció. A biblikus nyelvek specializáció elvégzése feltétele a hittudományi doktori képzésbe való felvételnek.

Végzettségi szint: mesterfokozat (MA)

A képzés formája: nappali és levelező munkarendű egyaránt

A képzési idő félévekben: 10 félév

Katolikus kánonjogász képzés

A Kánonjogi Posztgraduális Intézet 1996 óta oktatja azokat, akik kánonjogból bakalaureátust (MA végzettség), licenciátust vagy doktori (PhD) fokozatot kívánnak szerezni. Az oktatás kitüntetett célja, hogy a magyarországi egyházi bíróságok kiegyensúlyozottan, megfelelő szakértelemmel felruházva, hatékonyan, és a hatályos Egyházi Törvénykönyvben megtalálható határidőket is megtartva tudják végezni munkájukat, és így szolgálhassák a lelkek üdvét. Az intézet fő feladata tehát az egyházjogász képzés, a Katolikus Egyház fegyelmi rendszerének és működésének megismertetése, a tudományos fokozatokon keresztül igazolt egyházjogászati ismeretek átadása.

Végzettségi szint: mesterfokozat (MA) - katolikus kánonjogász

A képzés formája: nappali munkarend

A képzési idő félévekben: 4 félév

Az MA képzésre belépési lehetőséget jelentenek: a katekéta-lelkipásztori munkatárs BA diploma, a főiskolai vagy egyetemi szintű katolikus hittanári diploma, a teológus MA diploma.

A hittanár-nevelőtanár képzés

A képzés célja:

A hittanár-nevelőtanár osztatlan mesterképzés olyan pedagógusok képzésére irányul, akik az állami és egyházi előírások megtartásával kompetens módon kapcsolódnak be az iskolai hitoktatásba a kezdetektől, azaz az óvodai hitoktatástól egészen az érettségiig, illetve általános pedagógus diplomához kötött feladatok ellátásához nyernek szakképzettséget. Tehát a végzettség megszerzése hitoktató, hittanár képesítést jelent, továbbá, a pedagógus végzettség alapján napközis tanár vagy kollégiumi nevelőtanár munkakört tölthet be a képzést elvégző hallgató.

A szak megnevezése, a képzés formája, a képzési idő félévekben:

-hittanár-nevelőtanár osztatlan szak

(kétszakos 10 vagy 11 féléves képzés, nappali munkarend)

-hittanár-nevelőtanár osztatlan mesterképzési szak

(egyszakos 10 féléves, levelező munkarend)

-hittanár-nevelőtanár osztatlan mesterképzési szak

(egyszakos 10 féléves, nappali munkarend - 2021 szeptemberétől)

-hittanár-nevelőtanár mesterképzési szak

(katolikus teológus, illetve főiskolai szintű hittanár végzettségre épülő rövid ciklusú, 2 féléves képzés, levelező munkarend)



Hittudományi doktori (PhD) képzés

Magyarországon csak a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen:

A PPKE Hittudományi Kara és Kánonjogi Posztgraduális Intézete a szent vagy a szent dolgokkal kapcsolatos tudományok kutatására és a hallgatóknak való tudományos szintű továbbadására, valamint ezeken keresztül a kinyilatkoztatott igazság mélyebb megértésére szolgál. A szent tudományok elnevezés a teológiát – és egyes ágait – valamint a keresztény filozófiát és a kánonjogot jelöli. A PPKE Hittudományi Doktori Iskolájában tehát, a fenti tudományok önálló művelésébe vezetik be a doktorandusz hallgatót, hogy tudományos munkájával új, előrevivő eredményekkel gazdagítsa a hittudományokat, az Apostoli Szentszék Nevelésügyi Kongregációja által kiadott kötelező előírások maradéktalan megtartásával.

A Hittudományi Doktori Iskolát együttesen alkotja a Teológiai Doktori Program (katolikus teológiai PhD) és a Kánonjogi Doktori Program (katolikus kánonjogi PhD). A doktori iskola magas szintű tudományos képzésben kívánja részesíteni hallgatóit, az egyházmegyés papnövendékeket és papokat, a megszentelt élet intézményei és az apostoli élet társaságai tagjait, valamint a világi Krisztus-hívőket. A doktori iskola ezért a következő évekre kitűzi azokat a fő kutatási témaköröket, amelyeket a doktori iskola növendékei disszertációjuk tárgyául választhatnak. Mindkét képzésben (hittudomány, kánonjog) az egyetemi diploma és a doktori diploma között a szenttudományok képzési rendszerében létezik egy köztes tudományos fokozat, a licenciatus, amely nemcsak a fő teológiai (a Teológiai Program esetében), ill. kánonjogi (a Kánonjogi Program esetében) tárgyakból tett szigorlatot foglalja magában, hanem egy tudományos igénnyel és módszerrel benyújtott nagyobb terjedelmű dolgozatot is, amelynek eredményei részét képezik a licenciatusi szigorlatnak.

Teológiai program

- nappali tagozaton, jelentkezés legalább cum laude minősítésű katolikus teológiai bakkalaureátusi oklevéllel

Kánonjogi program

- nappali tagozaton, jelentkezés legalább cum laude minősítésű katolikus teológiai vagy kánonjogi bakkalaureátusi oklevéllel, ill. jogász oklevéllel

Végzettségi szint: PhD fokozat

A képzés formája: nappali munkarend

A képzési idő félévekben: 8 félév



KÉPZÉSEINK

Felvételivel kapcsolatos tudnivalók

A jelentkezéshez egyetem saját űrlapját kell letölteni a Hittudományi Kar és a Kánonjogi Intézet honlapjáról (www.htk.ppke.hu/felvetelizoknek), majd azt kitöltve elektronikus úton közvetlenül az intézményhez kell eljuttatni **to@htk.ppke.hu**, Kánonjogi Posztgraduális Intézménybe a **folia@jak.ppke.hu** címre. Az állami felvételi rendszerben nem kell jelentkezni.

A felvételi vizsga két részből áll:

- Írásbeli vizsga 30 perc, majd szóbeli elbeszélgetés

Az írásbeli felvételi vizsga anyaga a katolikus gimnáziumok hittan anyaga. A vizsgára felkészülni a gimnáziumi tankönyveken kívül a Hitünk és életünk c. Szent István Társulatnál kapható hittankönyvből lehet, vagy a Kar honlapjáról letölthető felvételi tananyagból.

Írásbeli felvételi alól felmentésben részesül, aki katolikus hittan érettségivel, vagy megszerzett katolikus hitéleti oklevéllel rendelkezik, és ezt bemutatja a Tanulmányi Osztályon. Mesterképzésen Hittanár-nevelőtanár szakra pályaalalmassági vizsgán szükséges részt venni.



Bementi követelmények képzéseinkre

Alapképzés:

Katolikus közösség szervező szak:

nappali tagozaton, jelentkezés érettségi bizonyítvánnyal

Katekéta-lelkipásztori munkatárs szak:

levelező tagozaton, jelentkezés érettségi bizonyítvánnyal

Osztatlan képzés:

Katolikus teológus szak

nappali és levelező jelentkezés érettségi bizonyítvánnyal

Hittanár nevelőtanár szak

nappali és levelező tagozaton, jelentkezés érettségi bizonyítvánnyal

Kánonjogi program

nappali tagozaton, jelentkezés legalább cum laude minősítésű katolikus teológiai vagy kánonjogi bakkalaureátusi oklevéllel, ill. jogász oklevéllel

Mesterképzés:

Hittanár-nevelőtanár rövidciklusú mesterképzés:

levelező tagozaton, jelentkezés főiskolai szintű katolikus hittanár vagy katolikus teológus oklevéllel

Szakirányú továbbképzés:

Hit- és erkölcsoktató szakirányú továbbképzési szak:

levelező tagozaton, jelentkezés feltétele alap- és mesterképzésben, vagy osztatlan képzésben szerzett pedagógus végzettség, vagy korábbi rendszerű egyetemi/főiskolai szintű pedagógus/tanári végzettség és szakképzettség (tanító, óvodapedagógus, konduktor, gyógypedagógus oklevél).

Hittudományi doktori (PhD) képzés:

Hittudományi program:

nappali tagozaton, jelentkezés legalább cum laude minősítésű katolikus teológiai bakkalaureátusi oklevéllel

Tanulj velünk: tárgyak a tudás és a hit szolgálatában

Képzéseinken a teológiai tárgyakon keresztül tanulnak hallgatóink a keresztény bölcseletről és a keresztény világképről, a teológiai alapfogalmakról, a korai keresztény irodalomról, a szentírásstudományról, a keresztény erkölcs alapelveiről, a hit misztériumáról a liturgiában valamint az Egyház küldetéséről a világban. Ismerje meg szakmai és gyakorlati tárgyainkat, amelyek a képzés során a teológia mélységeibe vezetik hallgatóinkat.

Keresztény filozófia:

A keresztény bölcselet 2000 éves hagyományának kincseivel megismerkedve képzéseinken hallgatóink biztos támpontokat nyernek egy szilárd és átfogó keresztény világkép kialakításához.

A **filozófiatörténet** a legjelentősebb bölcseletről gondolati rendszereivel ismertet meg. A **filozófia antropológia** az emberi létezés értelmének, és olyan alapvető dimenzióival foglalkozik, mint például test és lélek, személy és közösség, férfi és nő kapcsolata. A **filozófiai etika** az alapvető etikai normákkal, értékekkel és érvelési módokkal foglalkozik. A **politikai filozófia** a társadalom szerveződésének alapelveit, struktúráit és történetét dolgozza fel. A **metafizika** a léte vonatkozó alapvető, eredeti és átfogó kérdést – „Miért van egyáltalán valami, s miért nincs inkább semmi?” – taglalja az egy, az igaz, a szép és a jó tapasztalatának tükrében. A **filozófia logika** a gondolkodás alapvető szabályait tárgyalja a fogalmak, az ítéletek és a következtetések összefüggésében. A **kritika** az ismeretelmélet kérdéseivel, az emberi megismerés lehetőségével és határaival foglalkozik. A **filozófiai kozmológia** a világegyetem keletkezésének és fejlődésének az elméleteit tárgyalja, s olyan alapfogalmakat értelmez, mint élet, anyag, energia, mozgás. A **teodícea** tárgya Isten értelemmel történő megismerésének lehetősége, valamint az Isten léte melletti érvek és az ateizmus ellenérveinek cáfolata.

Ó-, közép-, és újkori egyháztörténelem:

A **patrológia** a korai keresztény irodalommal, az egyházatyák írásaival foglalkozik, amelyek mind a mai napig mértékadóan megfogalmazták a Katolikus Egyház alapvető hitigazságait. Ezt kiegészítve az **ókeresztény dogmatörténet** a hitvallások kialakulásának történetét, az eretnenségekkel folytatott vitákat és a zsinati dogmatikai határozatok megszületését és hatástörténetét tekinti át. A **közép- és újkori egyetemes és magyar egyháztörténelem** azt vizsgálja, hogy a különböző korokban az Egyház küldetését hogyan teljesítette a változó kulturális és társadalmi feltételek közepette.

Szentírástudomány:

A Szentírás, mint Isten írott Igéje az egész teológia lelke. A ó-és újszövetségi írásokkal foglalkozó biblikus tudományok a történeti és irodalomkritikai módszer alkalmazásával a szentírási szövegeket értelmezik. Az ó- és újszövetségi bevezetések a kortörténeti háttér mellett a szentírási szövegek keletkezését tárják fel. Az exegézisek kiválasztott bibliai szövegek nyelvi elemzését és teológiai igényű mélyebb megértését teszik lehetővé.

A szentírástudomány segédtudományaként oktatjuk a bibliai nyelveket, hogy héber és görög nyelven legyenek képesek a bibliai szövegek olvasására, amely lehetővé teszi a szentírási könyvek mélyebb és árnyaltabb megértését. A Bibliai Nyelvek Tanszék keretében latin nyelv oktatása is zajlik az egyes képzéseken.

Szisztematikus teológiai tárgyak:

Az **alapvető hittan** (fundamentálteológia) bevezetést ad olyan teológiai alapfogalmakba, mint hit, a hit érvei, a kinyilatkoztatás, a Tanítóhivatal, a vallás(ok), az egyház, Jézus Krisztus személyének történetisége, az evangéliumok megbízhatósága, szem előtt tartva a hitvédelmi szempontokat. Ezen ismereteket egészíti ki az ökumenikus párbeszéddel foglalkozó tantárgy.

A **dogmatika** a keresztény filozófia, patológia és dogmatörténet, valamint a szentírástudomány eredményeire támaszkodva rendszerbe foglalja a hitigazságokat az alábbi kurzusok keretében: Isten misztériuma, Szentháromságtan, Teremtés tan, Krisztológia, Mariológia, Kegyelem tan, Szentségtan, Eszkatológia.

Az **erkölcssteológia** a kinyilatkoztatás fényében tárgyalja az emberi személy, s különösképpen a keresztény személy erkölcsi cselekvésének alapelveit. Főbb témái: Törvény, lelkiismeret, kardinális erények (okosság, mértékletesség, igazságosság, lelki erősség), teológiai erények (hit, remény, szeretet), bűn fogalma, vallásosság. Ezt egészíti ki az **Egyház társadalmi tanítását** bemutató tárgy.

Pszichológia:

Alapvetőnek tartjuk, hogy hitéleti képzéseinken hallgatóinknak lehetősége legyen a teológiai tárgyak mellett pszichológiai tárgyakat is hallgatni, mert a hit és a lelkek gondozása szorosan összefonódik az emberi lélek érzelmi és pszichológiai folyamataival. A **Pszichológia alapjai**, a **Pasztorálpszichológia**, a **Pastoral medicina** és a **Fejlődépszichológia** tárgyak segítik a hallgatókat abban, hogy mélyebben megértsék az emberi lélek működését, és hatékonyabban támogathassák a híveket és embertársaikat életük kihívásaiba. A Vallás és családpszichológia tárgy pedig különösen fontos a családi kapcsolatok és a hívő közösségek közötti harmónia elősegítésében. Ezek a tantárgyak elengedhetetlenek ahhoz, hogy a hallgatók holisztikus módon közelítsenek a hitéleti feladatokhoz, és valódi lelki támaszt nyújthassanak.

Gyakorlati teológiai tárgyak:

A **liturgika** tárgy bemutatja, hogy a hit misztériumait az Egyház hogyan ünnepli a liturgikus év során. A **kateketika** tárgyak teljesítésével hallgatóink elsajátítják a hit különböző korosztályoknak és célcsoportoknak történő továbbadásának módszertanát, elméleti és gyakorlati órák keretében. A **homiletika** elméleti és gyakorlati felkészítést ad az igehirdetői szolgálatra. A **Szagrális művészetek** tárgy bemutatja, hogy a különböző egyházművészetek (ikonfestészet, freskófestészet, szobrászat, templomépítészet) hogyan jelenítik meg a hit misztériumait a maguk szimbólumrendszerével. A **lelkiségteológia** arra törekszik, hogy a lelki élet mestereinek tanítását megismertetve a hallgatókat személyes lelki életük elmélyítésében segítse. A **kánonjog** az Egyház közösségének belső szabályrendszerét ismerteti meg az Egyház hármasküldetésének (tanítói, megszentelői és pásztori) megfelelően. A **lelkipásztorkodástan** tárgy hallgatása abban segíti hallgatóinkat, hogy megfelelő lelkületet és módszereket sajátítsanak el a különböző élethelyzetekben lévő emberekkel való foglalkozásban.

Pedagógia:

Képzéseinken, különösen a Hittanár-nevelőtanár szakon, ahol a hallgatók pedagógus képzést szereznek, nélkülözhetetlen a pedagógiai tárgyak tanítása, hiszen a hit átadása és a nevelés összetett feladat, amely megköveteli a hallgatóktól, hogy mélyreható pedagógiai ismeretekkel rendelkezzenek. Az olyan tantárgyak, mint A **pedagógia alapkérdései**, a **Személyiségfejlesztő és konfliktuskezelő gyakorlatok** vagy a **Szocializáció és csoportfolyamatok az iskolában**, segítik a leendő hittanárainkat abban, hogy hatékonyan oktassanak, vezessenek és támogassanak minden tanulót, figyelembe véve az egyéni szükségleteiket és a csoportdinamikát. A pedagógiai képzés során szerzett tudás lehetővé teszi, hogy a hallgatók nemcsak a vallási ismereteket, hanem a keresztény értékeket is sikeresen közvetítsék, hozzájárulva ezzel a jövő generációk fejlődéséhez.



Közösségszervező szak néhány kiemelt gyakorlati és elméleti tárgyai:

Katolikus közösségszervező szakon hallgatóinknak lehetőségük van olyan elméleti és gyakorlati ismeretek elsajátítására, amelyek elengedhetetlenek a modern közösségek hatékony működéséhez és fejlesztéséhez. A **Rendezvényszervezés** és **Játék- és szabadidőszervezés projektszemlélettel** tárgyak segítenek abban, hogy a hallgatók kreatív és jól szervezett programokat hozzanak létre. A **Közösségfejlesztés** és a **Szervezetpszichológia** tárgyak hallgatása révén a hallgatók megtanulják, hogyan lehet fenntartható, egymást támogató közösséget építeni. A **Jogi alapismeretek** tárgy biztosítja, hogy hallgatóink megismerjék a jog- és államtudományok alapvető fogalmait és gondolkodási módszertanát. A **Humán erőforrás menedzsment** tárgyat hallgatók megtanulhatják az emberi erőforrások fejlesztésének elméleti összefüggéseit, társadalmi színtereit és formáit. Foglalkoznak továbbá a foglalkoztatottság, munkahelyi ösztönzés, vezetői kompetenciák, és szervezeti kultúra formálásának kérdésével is.

Közösségszervező szakos hallgatóknak tanulmányaik során két nagy gyakorlatot kell teljesíteniük, az **évközi és a nyári gyakorlatokat**, melyek során gyakorlatba ültethetik át a tanultakat. Elsősorban a kommunikációs és csoportszervezési képességeiket fejleszthetik, háttérmunkákba láthatnak bele, valamint nekik kell programokat is levezényelni.



Könyvtárunk hazánk legjelentősebb teológiai szakkönyvtára, a tudományos kutatás bázisa a teológia szakterületén. Célunk, hogy állományunk és szolgáltatásaink folyamatos fejlesztésével a szakmai igényeket megelőzve állhassunk olvasóink rendelkezésére.

Történet

Pázmány Péter 1635-ben Nagyszombatban tudományegyetemet alapított. Könyvtárunk és levéltári anyagunk 1638-tól datálódik. Az egyetemet 1777-ben Budára, majd 1784-ben Pestre költöztették. 1906-1913 között megalakultak a szemináriumi (tanszéki) könyvtárak. Az 1950-es év döntő változást hozott a Budapesti Tudományegyetem történetében. A hittudományi fakultást leválasztották. A teológiai szakkönyvtár (1638-1950 közötti állomány) az ELTE Könyvtárába került, a levéltári anyag a fakultáson maradt. A hittudományi fakultás Római Katolikus Központi Hittudományi Akadémia néven önállósult. Könyvtárának állománya a tanszéki szakkönyvtárak gyűjteményéből, adományokból és hagyatékokból tevődött össze. 1992-ben megalakult a Pázmány Péter Katolikus Egyetem. Az egyetem létrejöttével megkezdődött a szakszerű, tudatos állománygyarapítás. Gyűjtjük és feltárjuk a teológiai szakterületek tudományos színvonalú irodalmát nyelvi korlátok nélkül, a lehető teljességre törekedve, a határterületek irodalmát igényes válogatással.

Állomány, feltártság

A könyvtári állomány megoszlása

Könyv: 170.000 kötet

Folyóirat: 18.000 kötet (300-féle kurrens)

Különgyűjtemény: 15.000 kötet

Levéltári anyag: 45,50 ifm (1638-tól)

Katalógusaink: szerzői betűrendes és szakkatalógus; az állomány 40%-a Huntéka integrált könyvtári rendszerben is feltárt.

A könyvtár nyitvatartása: 28 óra/hét

Szolgáltatásaink

- szóbeli szaktájékoztató
- helyben olvasás
- könyvtárközi kölcsönzés
- másolás, saját pendrive-ra digitális másolat a könyvtár saját anyagából – figyelembe véve az állományvédelmi szempontokat és szerzői jogvédelmi tilalmakat
- számítógép használat internet eléréssel
- wifi
- QR kódos szabad elérés számos folyóirat tartalmához
- online szolgáltatás: Huntéka integrált könyvtári rendszer (angol tárgyszavazással is)
- számos magyar és külföldi adatbázis



KÖNYVTÁR

DIÁKÉLET

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karán a hallgatói élet igen sokszínű. Hallgatóink az egyetemi előadásokon kívül is számos fórumon találkozhatnak, többek között a karunk Diákbizottsága által szervezett közösségi programokon. Ezek az események lehetnek lelki és kötetlen közösségi jellegűek is. Különös hangsúlyt fektetünk a keresztény életre és a különféle lelkiségekre, amelyek előmozdítják a hallgatók Istenkapcsolatát, segítve a lelki növekedésüket. Rendszeresen tartunk szentmisét a kari kápolnában, amelyet karunk professzor atyái mutatnak be. Minden nap délben közösen elimádkozzuk az Úrangyala imádságot, a szép belső udvarunkra néző körfolyosókra összegyűlve. Emellett minden évben szervezünk lelki napokat és adventi gyertyagyújtást egyaránt.

Fontosnak tartjuk megosztani szélesebb körrel is a közösségi és lelki gondolatainkat, a tudományos munkáinkat, és a kar életét érintő eseményeket. Ennek fóruma egykoron az Effata nevű kari újságunk volt, amelyet ma már online formában tudtok elérni. Mindemellett, elérhetőek vagyunk a Hittudományi Kar Facebook- és Instagram-oldalain is. Feltöltődésre és a közösség építésére szolgál a rendszeresen megrendezésre kerülő nyári gólyatábor és a kari gólyanap, amelyeken az újonnan érkezetteknek lehetőségük van megismerni az egyetemet és a kar többi hallgatóját is. Az új hallgatók érkezdését a különféle szakokra készült néhány oldalas „Gólyakézikönyvek” is segítik. Hagyományosan a Diákbizottság szervezi meg mindkét félévben az ünnepélyes kari vacsoraestet és az év végi majális közösségi eseményeit. Ezenkívül a hittudományi kar közösségében különféle kulturális programokon, természetbe kimozduló alkalmakon, valamint tudományos gazdagodásra is teret adó konferenciákon is részt vehetünk.



DIÁKÉLET



PÁZMÁNY

Pázmány Péter Katolikus Egyetem
Hittudományi Kar

HTK.PPKE.HU